

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

16

15 липня 20

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І.,
Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П.,
Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А.,
Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В.,
Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С.,
Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Тарасов Олег Сергійович – народний депутат України (відсутній);
Кириленко Павло Олександрович – Голова Донецької обласної
державної адміністрації – керівник обласної державної військово-цивільної
адміністрації;

Мороз Ігор Вікторович – Перший заступник голови Донецької обласної
державної адміністрації;

Чернишов Олексій Михайлович – Міністр розвитку громад та
територій України.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний
засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Результати голосування:

«за» - 9 (Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.); Горбенко Р.О., Ткаченко М.М., не голосували.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо принципу розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням антитерористичної операції та проведенням операції Об'єднаних сил, реєстр. № 2783, внесений народними депутатами України Тарасовим О.С., Касаєм К.І., Мовчаном О.В., Кузнецовим О.О., Мандзієм С.В., Ткаченко М.М., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Моканом В.І., Козаком В.В.

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо звільнення від адміністративної відповідальності осіб за несвоєчасне подання заяви про державну реєстрацію народження дитини, яка народилась на тимчасово окупованих територіях України), реєстр. № 3714, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Умеровим Р.Е., Касаєм К.І., Тарасенком Т.П., Мандзієм С.В., Яковлевою Н.І., Горбенком Р.О., Кузнецовим О.О., Чийгозом А.З., Копиленком О.Л.

4. Про затвердження рекомендацій комітетських слухань на тему: «Проблемні питання законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо забезпечення прав корінних народів і національних меншин», що відбулися 8 липня 2020 року.

5. Про затвердження Плану роботи Комітету на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

6. Про затвердження Пропозицій до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

7. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про принципи розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Кириленко П.О., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Мороз І.В., Новинський В.В., Чернишов О.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України з проханням переглянути питання розподілу субвенції у 2020 році з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку в частині, що стосується Донецької області, за принципом пропорційного урахування пропозицій територіальних громад області.

2. Звернутись до Донецької обласної адміністрації – обласної військово-цивільної адміністрації з вимогою надати в хронологічному порядку копії листів, надісланих до Міністерства розвитку громад та територій України, щодо розподілу у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку Донецької області.

3. Звернутись до Міністерства розвитку громад та територій України з вимогою надати в хронологічному порядку копії листів Міністерства, надісланих до Донецької обласної адміністрації – обласної військово-цивільної адміністрації щодо розподілу у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку Донецької області.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням антитерористичної операції та проведенням операції Об'єднаних сил, реєстр. № 2783, внесений народними депутатами України Тарасовим О.С., Касаєм К.І., Мовчаном О.В., Кузнецовим О.О., Мандзієм С.В., Ткаченком М.М., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Моканом В.І., Козаком В.В.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Касай К.І., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань економічного розвитку з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням антитерористичної операції та проведенням операції Об'єднаних сил, реєстр. № 2783, внесений народними депутатами України Тарасовим О.С., Касаєм К.І., Мовчаном О.В., Кузнецовим О.О., Мандзієм С.В., Ткаченком М.М., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Моканом В.І., Козаком В.В., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 8 (Джемілев М., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 1 (Новинський В.В.);

Горбенко Р.О., Копиленко О.Л. не голосували.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо звільнення від адміністративної відповідальності осіб за несвоєчасне подання заяви про державну реєстрацію народження дитини, яка народилась на тимчасово окупованих територіях України), реєстр. № 3714, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Умеровим Р.Е., Касаєм К.І., Тарасенком Т.П., Мандзієм С.В., Яковлевою Н.І., Горбенком Р.О., Кузнецовим О.О., Чийгозом А.З., Копиленком О.Л.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань правоохоронної діяльності з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо звільнення від адміністративної відповідальності осіб за несвоєчасне подання заяви про державну реєстрацію народження дитини, яка народилась на тимчасово окупованих територіях України), реєстр. № 3714, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Умеровим Р.Е., Касаєм К.І., Тарасенком Т.П., Мандзієм С.В., Яковлевою Н.І., Горбенком Р.О., Кузнецовим О.О., Чийгозом А.З., Копиленком О.Л., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому як закон.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження рекомендацій комітетських слухань на тему: «Проблемні питання законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо забезпечення прав корінних народів і національних меншин», що відбулися 8 липня 2020 року.

В обговоренні питання взяли участь: Джемілев М., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Чийгоз А.З.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити рекомендації комітетських слухань на тему: «Проблемні питання законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо

забезпечення прав корінних народів і національних меншин», що відбулися 8 липня 2020 року.

Результати голосування:

«за» - 9 (Джемільєв М., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);
«утримались» - 2 (Копиленко О.Л., Новинський В.В.);

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження Плану роботи Комітету на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити План роботи Комітету на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Результати голосування:

«за» - 10 (Джемільєв М., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);
Чийгоз А.З. не голосував.

Шосте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження Пропозицій до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Пропозиції до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Результати голосування:

«за» - 10 (Джемільєв М., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);
Чийгоз А.З. не голосував.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.